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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

(RPP)
Identitas Sekolah :SD Negeri «oo.ovvvvviiiinniiiiinieinnes
Kelas / Semester : IV (Empat) / Genap
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema 1 : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia & IPA
Pembelajaran 01
Alokasi Waktu : 1x 45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1.

2.

3.

4.

S.

Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan pada grup WhatsApp, siswa mampu menemukan
informasi tentang suku bangsa di Indonesia dengan benar.

Setelah membaca teks yang dibagikan melalui grup WhatsApp, siswa mampu menyebutkan informasi
baru mengenai suku bangsa di Indonesia dengan tepat.

Melalui penyampaian materi pada grup WhatsApp, siswa mampu menuliskan kata sulit dalam bacaan

dan mampu menjelaskan artinya dengan tepat.
Melalui penyampaian materi pada grup WhatsApp, siswa mampu menjelaskan dan menuliskan pokok
pikiran setiap paragraf dalam bacaan dengan benar.

Setelah mengamati video percobaan yang dibagikan melalui grup WhatsApp, siswa mampu
menjelaskan pengertian gaya dengan tepat.

B. Kegiatan Pembelajaran

AWAL 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan do’a yang 10 Menit

dipandu melalui grup whatsapp

2. Siswa mengisi daaftar hadir yang dengan menyebutkan nama di
Grup Whatsapp.

3. Di grup whatsapp, guru Mengulas sedikit materi yang telah
disampaikan hari sebelumnya

INTI 1. Siswa membaca teks tentang suku bangsa yang ada di 30 menit

Indonesia yang dibagikan melalui GrupWhatsApp

2. Siswa membuat daftar kata sulit dari teks bacaan, selanjutnya
mencari artinya dari Kamus Besar Bahasa Indonesia lalu
menuliskan dalam buku catatannya.

3. Siswa melengkapi tabel kata-kata sulit dan artinya dari teks

bacaan pada Buku Siswa.

Siswa menemukan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan.

Siswa mengamati gambar beberapa alat transportasi tradisional

menggunakan tenaga hewan dari berbagai daerah di Indonesia

yang dibagikan melalui grup WhatsApp.

Siswa menjawab pertanyaan pada buku siswa.

Siswa mengamati video percobaan gaya pada benda-benda di

sekitarnya yang dibagikan melalui grup WhatsApp.

Siswa menuliskan hasil percobaan dalam tabel pengamatan.

Siswa mengamati gambar pada Buku Siswa yang dibagikan

melalui grup WhatsApp, lalu menentukan macam gaya yang

bekerja beserta pengaruhnya terhadap benda.

10. Siswa mengamati gambar-gambar kegiatan yang menggunakan
gaya otot. Selanjutnya siswa menjelaskan pengertian gaya otot
dan pengaruh gaya otot terhadap benda.

11. Siswa membaca teks tentang seni gerabah di Indonesia yang
dibagikan melalui grup WhatsApp

12. Siswa mampu menuliskan informasiinformasi baru dalam teks.
Siswa menuliskan menggunakan ejaan dengan tepat

13. Siswa mengirimkan hasil tugas mandiri ke WhatsApp guru
untuk diberikan penilaian

o &

No

o %

PENUTUP 1. Guru memberikan salam penutup melalui grup whatsapp 5 Menit

C. Penilaian (Pengetahuan & Keterampilan)

1.

2.

Menuliskan kata sulit dan pokok pikiran dalam setiap paragraf teks bacaan.. Bahasa Indonesia KD
3.7 dan 4.7

Melakukan pengamatan dan berdiskusi tentang macam-macam gaya dan pengaruhnya terhadap
benda. IPA KD 3.3 dan 4.3. 1

Mengetahui:
Kepala SDN Guru kelas 1V,
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